
 دبیرستان/آموزشگاه : .............                             2آزمون  -کلاسهای شیمی کنکور مهندس آقاجانی 

 نام و نام خانوادگی : 
 

 است؟ نادرستاز میان عبارت های زیر، چند عبارت . 1

I )توانست به کمک مدل اتمی تامسون تابش های ناشی از مواد پرتوزا را توجیه کند.نورد رادرف 

II )ورقه ی بسیار نازکی از طلا را با ذرات پرانرژی بتا بمباران کرد. ،رادرفورد در آزمایش خود 

III )ود.شروی سولفیت از جمله مهم ترین مواد فلوئورسنت است که با قطع شدن منبع نور، تابش آن نیز قطع می 

IV ) افزودن براده های منیزیم به باروت سیاه، جرقه های آتش به رنگ نارنجی تولید می شود.با 

V.رابرت بویل در کتاب خود به نام شیمیدان شکاک، درستی نظریه ی اتمی دالتون را زیرسوال برد ) 

1 )1                                     2 )2                                      3 )3                                         4 )4 

 
با نسبت شمار آنیون به کاتیون در ردیف .......  IIنسبت شمار کاتیون به شمار آنیون در ردیف ........ از ستون . 2

 جدول روبه رو برابر است. Iاز ستون 

1 )1 ،2 

2 )2 ،3 

3 )2 ،2 

4 )1 ،3 

 

 

 
 ؟ندارددر کدام گزینه، نام ترکیب با فرمول آن مطابقت . 3
1 )3(OH)5H3C  :                       3( 2         گلیسرینCH−5H6C تولوئن : 

3 )OH13H6C                    اتیل اتانوات( 4                : هگزانول : 

 
 در کدام ردیف جدول روبه رو، نام با ترکیب مطابقت دارد؟. 4

 1( ردیف 1

 2( ردیف 2

 3( ردیف 3

 4ردیف  (4

 

 

 

 دبیرستان/آموزشگاه : .............                            2آزمون  -مهندس آقاجانی  3یمیلاسهای شک

 نام و نام خانوادگی : 
 

 : سپس موازنه کنیدواکنش های زیر را کامل و . 1سوال

 
        
→  4PO3+ H 2Ca(OH) الف( 

 

 ب( واکنش آلومینیوم با هیدروکلریک اسید 

 

 

 ( کلرید با سدیم هیدروکسیدIIIپ( واکنش آهن )

 

 
        
→  3MgClO (ت 

 

 
 جاهای خالی را پر کنید :. 2سوال

رنگ  بر اثر شعله ی کبریت به جامد .................... رنگ است که  بلوری و الف( آمونیوم دی کرومات، جامدی

 ......... و بخارآب تجزیه می شود.( اکسید، گاز .IIIکروم )

 

 از .......... برای تولید ریسمان استفاده می شود.ب( 

 

 پ( بر اثر واکنش بخار .......... و بخار ..........، گرد سفید رنگ آمونیوم کلرید تولید می شود.

 

رنگ منیزیم اکسید روی سطح .......... )کدر / براق( نشان سفید تشکیل ......... )آرام / سریع( لایه ی ترد و ت( 

 دهنده ی واکنش اکسایش است.

 

 

 

 II I 

 منیزیم نیترید روی سولفید 1

 سدیم فسفات ( اکسیدIIIآهن ) 2

 آلومینیوم فسفید کلسیم پرمنگنات 3

 نام ترکیب ردیف

1 3CH−CO−3CH دی متیل اتر 

2 3CH−COO−5H2C متیل استات 

3 5H2C−O−5H2C  اتر متیلدی 

4 CHO−3CH استالدهید Sa
na

tiS
ha

rif
.ir




